

TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	EU integrációs ismeretek
A tantárgy neve angol nyelven:	Introduction to EU Integration
A tantárgy kreditértéke:	3
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BN-EUINTI-03-EA
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Társadalomtudományok és Nemzetközi Tanulmányok Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Előadás, heti óraszám: 2, féléves óraszám: 0
Munkarend (nappali / levelező):	Nappali
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A kurzus célja, hogy bemutassa az európai egység gondolat fejlődését a kezdetektől a napjainkig. Mindez kiegészül az európai integráció történetének elemzésével azzal a céllal, hogy a hallgatók képesek legyenek megérteni azokat a történelmi politikai, gazdasági és társadalmi összefüggéseket, amelyek segítségével a mai EU működését jellemezni tudják.

A hallgatók a kurzus során az EU-val kapcsolatos alapfogalmakat tanulják meg, értelmezni tudják a fogalmakon kívül az alapfolyamatokat, intézményeket, jogi összefüggéseket.

Mindezzel a hallgatók átfogó képpel rendelkeznek a kurzus elvégzése után az EU működésével kapcsolatban és későbbi érdeklődésüknek megfelelően képesek lesznek tovább elmélyedni az EU-val kapcsolatos kérdésekben.

A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

A tantárgy legfőbb célja az európai egység gondolat és integrációtörténet legfontosabb állomásainak megismertetése a hallgatókkal. A hallgatók a kurzus során megismerkednek az integrációtörténet alapfogalmaival, az integrációelméletekkel, és az integráció lehetséges értelmezési kereteivel. Az integrációtörténeti előzmények tárgyalása után az 1945 utáni eseményeket évtizedes bontásban tárgyalja a kurzus egészen napjainkig. A hallgatók átfogó képet kapnak az uniós intézmények működéséről, az alap- és módosító szerződésekről és az egyes integrációtörténeti korszakokhoz kapcsolódva, az intézmények fejlődéséről és a tagállami/nemzeti érdekérvényesítés módjáról.

A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

A félév végén írásbeli vizsgát kell tenni. A vizsga az alapvető ismereteket méri. Minden részlet és további tudnivaló a kurzushoz kapcsolódó Coospace felületen található meg.

A vizsgára való felkészüléshez a hallgatónak aktívan jelen kell lennie az előadásokon, illetve a tanulási segédanyagokat követve (Coospace felület) egyéni felkészülést is kell végeznie.

A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

Írásbeli vizsga a félév végén a vizsgaidőszakban. Minden bővebb részlet a tárgyhoz tartozó Coospace felületen érhető el.

Megajánlott jegy adható: Nem.

KÖTELEZŐ IRODALOM:

- Kende Tamás, Szűcs Tamás: Bevezetés az Európai Unió politikáiba, Osiris, 2017



- EU: Hivatalos honlap, EU, 2022, https://european-union.europa.eu/principles-countries-history/history-eu_hu